

# ВЫШПИ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ УРОВЕНЬ

Каждые два месяца в арсенале творческого центра "КриН" под руководством Ю.Крылова появляется новая театрализованная постановка или концертная программа. Широко используется и ранее наработанный сценический материал.

За пять с половиной лет существования "КриИКа" в детских дошкольных учреждениях, школах, где чаще всего выступает "крыловская" труппа со своими спектаклями, сменилось уже несколько поколений зрителей.

Поэтому работающие в творческом центре актеры Ю.Крылов, О.Байдакова, Ж.Каримова, Н.Нинифорова-Новодворская не упускают возможности вставить в программу полюбившиеся публике "вещи".

Еще большее количество номеров в репертуаре ребят рассчитаны на взрослую аудиторию. Подготовленный "Крыловым и К" вечер юродил на звезд российской эстрады "Лепучая тынь" с успехом был показан на Дне города в Екатеринбурге и во время гастролей "КриИКа" по области. Недавно творческая группа обзавелась профессиональными фонограммами. Большую помощь в их создании оказал центру предприниматель А.Блинов. На 3-х лазерных дисках записано музыкальное сопровождение лучших концертных программ и театральных постановок "КриИКа".

Сейчас артисты творческого центра Ю.Крылова участвуют в благотворительных концертах в "Росинке", центре реабилитации детей с ограниченными физическими возможностями "Надежда", областном пансионернате.